

## «Клуб педагогических встреч»

**27 октября 2015 года в МБДОУ №9** состоялось первое в этом учебном году заседание городского «Клуба педагогических встреч». Руководитель Наталья Михайловна Кутилова познакомила всех присутствующих с целью и задачами работы клуба, представила план работы.

После чего, воспитатель МБДОУ №9 Марина Александровна Горбова с детьми второй младшей группы провела непосредственно образовательную деятельность «Чтобы хлебом насладиться, надо много потрудиться». Марина Александровна в игровой доступной для детей данного возраста форме подробно описала происхождения хлеба. Дети вместе с педагогом посадили в землю зерна пшеницы, посмотрели видеофильм «Как растёт пшеница», перемололи зёрна на «волшебной мельнице» в муку, замесили тесто и испекли баранки.



Известно, что метод экспериментирования дает детям реальные представления о различных сторонах изучаемого объекта, о его взаимоотношениях с другими объектами и со средой обитания. Во второй части встречи воспитатель МБДОУ №27 Ольга Сергеевна Шиповалова пригласила в свою «Волшебную лабораторию». Педагогам представилась возможность поэкспериментировать с разнообразными предметами, убедиться на собственном опыте, что воздух имеет вес, его можно поймать и услышать.

